1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN: 1999 SENATE RESOLUTION 7

Prepared by the Legislative Reference Bureau (April 5, 2000)

In enrolling, the following corrections were made:

Senate Resolution 7:

1. Page 1, line 7: delete "second" and substitute "2nd".

2. Page 1, line 11: delete "second" and substitute "2nd".

3. Page 1, line 14: delete "second" and substitute "2nd".

Senate Amendment 1 to Senate Resolution 7:

1. Page 1, line 6: delete "75 to 74" and substitute "75-74".

2. Page 1, line 6: delete "post season" and substitute "postseason".